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Цель: воспитание у детей чувства любви и уважение к своей семье, создание 

атмосферы эмоционального комфорта. 

 

Задачи:  

Образовательные:  

- знакомить с историей и символом православного праздника «День памяти 

Петра и Февронии Муромских» («День семьи, любви и верности») 

- формировать у детей представление о семье, о близких людях, которые 

любят и заботятся друг о друге. 

 

Развивающие: 

- развивать познавательную, речевую активность, любознательность, 

крупную моторику. 

 

Воспитательные: 

- создавать праздничное настроение, вызывать от мероприятия 

положительные эмоции. 

 

Оборудование: ноутбук, музыкальный центр. 

 

Материал: шарики, макет ромашки, 2 цветка разных цветов, платок, 

свисток, дуги, кубики, конусы, обруч. 

 

 

Ход мероприятия: 

 

Дети под песню «Счастливая семья» входят в зал 

 

Ведущий: Здравствуйте, дорогие гости! Ежегодно 8 июля в России проходят 

праздничные мероприятия, посвященные семейным ценностям, преданности 

и самым теплым чувствам, которые люди испытывают друг другу. Речь идет 

о Дне семьи, любви и верности. В этот день вспоминают о жизни одной 

замечательной семьи – Петра и Февронии Муромских, издавна почитаемых в 

России как хранители семьи и брака. И вот сегодня мы собрались с вами в 

нашем зале, чтобы встретить этот праздник вместе с нашими любимыми 

семьями.  

 

Ведущий: Семья - 

Дети: Это мы! 

Ведущий: Семья -  

Дети: Это я! 

Ведущий: Семья -  

Дети: Это папа и мама моя. 

Ведущий: Семья -  

Дети: Это Павлик – братишка родной. 



Ведущий: Семья –  

Дети: Это котик пушистенький мой. 

Ведущий: Семья –  

Дети: Это бабушки две дорогие. 

Ведущий: Семья –  

Дети: И сестренки мои озорные. 

Ведущий: Семья –  

Дети: Это крестный, и тети, и дяди. 

Ведущий: Семья –  

Дети: Это елка в красивом наряде. 

Ведущий: Семья –  

Дети: Это праздник за круглым столом. 

 Ведущий: Семья –  

Дети: Это счастье. 

Ведущий: Семья –  

Дети: Это дом. 

Все вместе: Где любят и ждут, и не помнят о злом. 

 

Исполняется песня-танец «Моя семья» 

(сл. С.В. Бартаковой, В.А. Фурсовой, муз. С.В. Бартаковой) 

 

Ведущий: Семья – это самое дорогое, что у нас есть. Это наши мама и папа, 

сестры и братья, дедушки и бабушки – самые близкие нам люди, которые нас 

любят, заботятся о нас, делают все, чтобы наша жизнь была счастливой. 

Ребята, а кто является началом вашей жизни? У кого самый теплый взгляд, 

любящее сердце и самые добрые руки? 

 

Дети: У мамы! 

 

Ведущий: Конечно, это наша мама! У мамы самое чуткое и нежное сердце. 

Наши ребята расскажут сейчас о своих любимых мамочках. 

 

                Дети читают стихи: 

 

1 ребенок:  
С кем первым мы встречаемся, 

Придя на белый свет, - 

Так это наша мамочка,  

Ее милее нет. 

 

2 ребенок: 

Вся жизнь вокруг нее вращается, 

Весь мир наш ею обогрет. 

Весь век она старается 

Нас уберечь от бед. 



 

3 ребенок: 

Она опора в доме, 

Хлопочет каждый час. 

И никого нет кроме, 

Кто так любил бы нас. 

 

4 ребенок:  

Так счастья ей побольше, 

И жизни лет подольше, 

И радость ей в удел, 

И меньше грустных дел! 

 

                 Исполняется песня «Песенка для мамочки» 

                         (сл. и муз. А. Чугайкиной) 

 

Ведущий: Ребята, а кто научит гвоздь забить, 

Даст машиной порулить 

И подскажет, как быть смелым, 

Сильным ловким и умелым? 

Все вы знаете, ребята, -  

Это наш любимый… 

Дети: Папа! 

Ведущий: Папочки, а ну-ка, выходите, свою ловкость покажите. 

  

                Проводится игра «Самый ловкий» 

(Стульчики стоят по кругу по количеству меньше на один, чем пап. Под 

музыку, папы бегут по кругу. Как музыка останавливается – садятся на 

стулья. Кому не достался – выбывает из игры, взяв с собой один стул. И 

так, пока не останется один папа) 

 

Ведущий: Ребята, а вы знаете, что является символом этого праздника? 

Дети: Цветок ромашка. 

Ведущий: Правильно. Ромашка – это любимые полевые цветы в нашей 

стране. У нас тоже есть ромашка (показывает цветок). И она не простая: 

сколько в ней лепестков, столько в ней и заданий.  

Итак, первый лепесток. 

  

1 задание – «Собери Цветок» (участвуют две мамы) 

Мамы держат в руках сердцевины цветов. У каждого - свой цвет. Детям 

раздаются лепестки этих же цветов. Под музыку дети свободно двигаются 

по залу. Как только музыка останавливается, дети подходят каждый к 

своему цветку. 

 



Ведущий: О семье сложено много пословиц и поговорок. А знают ли наши 

гости их? Вот сейчас мы и проверим. Второй лепесток. Ваша задача – 

закончить поговорку. 

 

2 задание – «Закончи поговорку» 

- Моя семья… (мое богатство) 

- Когда семья вместе… (так и душа на месте) 

- Семьей дорожить… (счастливым быть) 

- Не будет добра, коли в семье… (вражда) 

- В гостях хорошо… (а дома лучше) 

- За общим столом еда… (вкуснее) 

- Человек без семьи, что дерево без… (плодов, листьев) 

- Материнская забота в огне не горит… (в воде не тонет) 

 

Ведущий: Третий лепесток. 

А теперь прошу всех встать, 

Будем вместе танцевать. 

Дружный танец всех зовет 

В наш веселый хоровод. 

 

3 задание «Мамины объятия» 

Мамы и дети делают два круга: мамы – большой, дети – маленький внутри 

большого. Под музыку оба круга идут противоходом, держась за руки. Как 

только музыка останавливается, дети подбегают к своим мамам и 

обнимают их. 

 

Ведущий: Говоря о настоящей крепкой семье, нельзя не сказать особого 

слова о наших папах. Все папы разные, но в глазах своих детей они должны 

быть самыми умными, самыми добрыми, храбрыми, смелыми, сильными. А 

какие наши папы, сейчас нам ребята расскажут. 

 

Дети читают стихи: 

5 ребенок:  

У меня есть папа! 

Спросите, какой он? 

Самый сильный папа,  

Самый сильный воин. 

 

6 ребенок: 

Может он в футбол играть. 

Может книжку мне читать. 

Может суп мне разогреть, 

Со мной мультик посмотреть. 

 

 



7 ребенок: 

Может рыбу он ловить. 

Кран на кухне починить. 

Для меня всегда герой –  

Самый лучший папа пой! 

 

Ведущий: На четвертом лепестке задание для наших пап. 

 

4 задание – «Поводырь» 

Участвуют папа и ребенок. Папе платком завязывают глаза, а ребенку 

дают свисток.  Ребенок должен провести его через полосу препятствия.  

С помощью свистка ребенок дает сигнал о том, что впереди препятствие, и 

нужно остановится, а затем рассказывает - как обойти то или иное 

препятствие. 

 

Ведущий: Вот и остался у нас последний пятый лепесток. 

Посмотрим, какое задание в нем. А здесь игра «Семейные узы» 

 

5 задание – «Семейные узы» 

Дети и родители, взявшись за руки, встают в круг. У ведущего на руке висит 

обруч. Участники должны передавать обруч по кругу, не размыкая рук.  

 

Ведущий: Дружно за руки беритесь 

И в кружок все становитесь. 

И на празднике на нашем 

Одной семьей мы дружно спляшем. 

                                     

                                 Исполняется «Флешмоб» 

 

Ведущий: Вот и закончился наш праздник. Хочется вам всем пожелать: 

Пусть вам будет жизнь отрадна, 

Полной чашей будет дом, 

И живите дружно, ладно, 

Как Феврония с Петром! 

 

Звучит песня «Мы желаем счастья вам», дети возвращаются в группу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


